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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní škola Zátor (právní subjekt) je úplnou základní školou s 9 třídami 1. až 9. ročníku, 
v nichž se vyučuje 216 žáků. Zřizovatelem je obec Zátor. V rámci projektu PIII-Infrastruktura 
spadá do kategorie C.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání,

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy.

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Sledovaná základní škola má v současné době dvě odborné učebny výpočetní techniky. Jedna 
byla zřízena již v roce 1998 včetně elektroinstalace, v roce 2002 zde bylo provedeno připojení 
počítačů na síť. V učebně je v současné době umístěno 13 počítačů vybavených vlastním 
legálním softwarem a barevnou inkoustovou tiskárnou. 
V rámci projektu PIII-Infrastruktura byla škola vybavena 7 počítači a jednou síťovou 
tiskárnou. Počítače s tiskárnou jsou umístěny v nově zřízené učebně vybavené novým 
nábytkem na míru, který odpovídá potřebám provozu. 
Škola má v současné době 21 počítačů umístěných ve dvou odborných učebnách výpočetní 
techniky, 5 počítačů v dalších prostorách školy, a to vždy po jednom - v běžné třídě školní 
družiny, ředitelně školy, kancelářích zástupce ředitele, vedoucí školní jídelny a účetní.
Z celkového počtu 26 počítačů, kterými škola disponuje, je 24 připojeno na Internet.
Dále má škola 7 tiskáren, z nichž 1 byla dodána v rámci projektu P III-Infrastruktura, a 1 
scanner pořízený z vlastních zdrojů.
O tom, že se vedení školy dlouhodobě zabývá zkvalitněním výuky výpočetní techniky, svědčí 
interní dokument dlouhodobé koncepční záměry školy, kde v oddíle materiální zabezpečení 
chodu školy je uveden cílový počet 16 počítačů v každé z odborných učeben výpočetní 
techniky, pořízení učitelských počítačů do každého kabinetu včetně programu Bakalář, nákup 
nových výukových programů pro jednotlivé předměty. 

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Pro využití počítačů umístěných v obou odborných učebnách má škola zpracovaný roční plán 
na školní rok 2002/2003, rozpracovaný do tematických plánů jednotlivých předmětů (6. a 8. 
ročník práce s počítačem v rámci pracovních činnosti, 7. a 9. ročník informatika, 8. a 9. ročník 
technika administrativy v rámci volitelného předmětu). Zde je činnost s počítači naplánována 
po jednotlivých měsících s uvedením počtu vyučovacích hodin. Tento roční plán je průběžně 
realizován.



Využití výpočetní techniky v práci školy
Z celkového počtu 26 počítačů je 21 využíván k výuce, 4 pro administrativní práce a 1 pro 
volnočasové aktivity žáků v rámci školní družiny.
Počítače dodané v rámci projektu PIII-Infrastruktura nebyly v rámci výuky v den inspekce 
využity, zaznamenány byly pouze jiné aktivity (práce vyučujících v rámci individuální přípravy 
na výuku a práce ICT koordinátora) v rozsahu 3 hodin. Učebna, v níž jsou tyto počítače 
umístěny, byla využita v rozsahu 1 vyučovací hodiny pro volitelný předmět technika 
administrativy a v rozsahu 3 hodin pro jiné aktivity vyučujících. 
Počítačová učebna vybavená z jiných zdrojů byla v den inspekce využita v rámci volitelného 
předmětu informatika v rozsahu 3 vyučovacích hodin, v rámci přípravy vyučujícího uvedeného 
předmětu v rozsahu 3 běžných hodin. Počítač umístěný ve školní družině byl využit v rozsahu 
4 hodin v mimoškolní době (převážně hry). Počítače umístěné v kancelářích školy byly pro 
administrativní činnost využity v rozsahu asi 21 hodin. Počítače v rámci projektu PIII-
Infrastruktura nebyly v den inspekce využity žáky v mimoškolní době.
V rámci týdenního rozvrhu vyučovacích hodin nejsou počítače z projektu prozatím ve výuce 
využívány, pouze v mimovyučovací době, a to v rozsahu asi 15 hodin týdně (žáci, učitelé, 
veřejnost). Počítače pořízené z jiných zdrojů jsou v rámci vyučování využívány (pro předměty 
zaměřené na výuku výpočetní techniky a informatiky) 6 vyučovacích hodin a v době mimo 
vyučování 8 hodin týdně(dva kroužky počítačů, příprava učitelů). 
Přístup žáků a učitelů k počítačům v rámci výuky i mimo ni je zajištěn.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozhodnutí o zařazení školy do sítě škol vydané Školským úřadem v Bruntále s účinností 
od 1. 09. 1999 pod č. j. 862/79/99-Ř ze dne 16. 09. 1999,
2. Protokol o provedení změny vydaný MŠMT ČR pod čj. Sine/2002-21 ze dne 22. 07. 2002,
3. Výkaz MŠMT ČR o základní škole Škol V 3-01 podle stavu k 30. 9. 2002,
4. týdenní rozvrh vyučovacích hodin,
5. koncepční záměry rozvoje školy,
6. roční plán a časově tematické plány k využití výpočetní techniky v rámci výuky i mimo ni.

ZÁVĚR

K výpočetní technice získané v rámci projektu PIII-Infrastruktura mají žáci přístup 
převážně mimo vyučování (vyhledávání informací na Internetu). K řídící činnosti a 
získávání informací pedagogickými pracovníky je výpočetní technika využívána podle 
potřeby.
Celkově je využití výpočetní techniky získané v rámci projektu P III-Infrastruktura 
hodnoceno jako částečné.



Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Olga Grossmannová Olga Grossmannová

Další zaměstnanci ČŠI
kontrolní pracovník    Hana Jánošková

V Bruntále dne 13. prosince 2002

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 20. prosince 2002

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Mgr. Jana Kadlčíková Jana Kadlčíková

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.



Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy: 
KÚ MS kraje, odbor školství, 
mládeže a sportu, 28. října 117, 702 
18 Ostrava 2

2003-01-03 141 010/03-11011

Zřizovatel: Obec Zátor, obecní úřad, 
793 16 Zátor

2003-01-03 141 011/03-11011

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány




